

ШКІЛЬНА СТЕЖИНА

ВИПУСК: №119
Вересень 2023

Щомісячна газета Ємільчинського ліцею №1

День знань

1 вересня 2023 року – особливий день. Це не просто День знань. Кожен, хто відпускає сьогодні дитину до школи, переживає неймовірні емоції. Це і радість, і страх водночас...

Війна зіпсувала наші плани. Та ми не повинні забувати – наші діти варті найкращого!

Сьогодні юні українці Радісно ідуть у перший клас Їх майбутнє – майбутнє України, Щастя їх – це щастя для нас.

То нехай же і цього року, в яких би умовах це свято не пройшло, ми зустрінемо його щасливими.

Рідні наші діти, вчителі, батьки, з початком навчального року!

Немає у світі нічого прекраснішого, ніж пізнавати нове, вчитися, читати й запам'ятовувати на все життя мудрі рядки!



Але традиційно найбільше йому радіють ті, хто в цей день вперше йде до школи це наймолодші учні. Цього року для 40 першокласників, які переступили поріг нашого закладу, розпочнеться цікаве шкільне життя, перший навчальний рік, перший дзвоник, перший урок, перша вчителька на шляху до Країни Знань. Ярошук Анна, 9-А



Осіння ярмарка

Благодійний ярмарок "Спільними зусиллями..."

Ми маємо змогу сьогодні ходити на роботу, діти до ліцею, жити повноцінним життям, дякуючи нашим захисникам та захисницям.



Бажаємо нашим мужнім воїнам витримки, наснаги та скорішого повернення додому, ви – наша опора, наші герої. В нашій шкільній родині багато батьків, випускників, колег, які стоять на захисті України. Спілкуючись з ними, розуміємо, наскільки це морально виснажує, тому весь свій ресурс націлюємо саме на допомогу та підтримку.

Дякуємо всім учасникам освітнього процесу, особливо батькам та жителям селища, які допомогли провести ярмарку! Філоненко Соломія, 9-А





ДЕНЬ ВЧИТЕЛЯ

З професійним святом, дорогі вчителі!

Однією з найбільш шанованих і одночасно важких вважається робота педагога. Ми, учні 11-А класу, і вся наша шкільна родина традиційно в переддень свята День вчителя вітали наших вчителів. Слова вдячності за любов, за знання лунали у кожному класі. А нам, випускникам, хотілося по-особливому висловити свою любов. Тому і зустрічали наших педагогів оплесками перед входом до ліцею.

Після уроків всі були запрошені на свято.

Вчителем фізкультури було проведено «солодку» фізкультхвилинку. Ну а родзинкою свята стало привітання нашими учнями своїх матусь-вчителів.



Віримо, що наступним святом у нашому ліцеї буде наша перемога і мирне сонячне небо!!!!

Тульєв Дмитро, 11-А

Веселі і душевні пісні, цікаві реклами, нарада вчителів, сценка улюбленого уроку-саме таким



Зворушливі слова, найкращі квіти були для них.



Козацькі забави



1 жовтня українці святкують одразу три свята. Перше – свято Покрови Божої Матері, друге – День українського козацтва, третє свято – День захисника України. Наше молоде свято, День захисників та захисниць, щороку відзначають у день Покрови Пресвятої Богородиці. Цього дня віруючі зазвичай ідуть до храму та щиро моляться перед образом Богородиці про зцілення від хвороб, просять у неї сімейного щастя та миру в рідній країні.

У нашому ліцеї до Дня українського козацтва пройшло багато пізнавальних заходів, приурочених цьому святу. Для восьмикласників Шпак Валентина Миколаївна презентувала гру-квест «Козацькі розваги». Кожен курінь маленьких козаків показав свій інтелект, спритність, винахідливість та патріотизм. У дружній боротьбі перемогли ліцеїсти 8-Б класу.

Такий захід допоміг нам краще пізнати історію України, адже нашим сучасникам потрібно дбати про культурне і духовне відродження народу. Пишаємося тим, що ми – українці, славні нащадки козаків.

Шишковська Катерина, 8-Б



2 жовтня в актовій залі відбулося свято “Козацькі розваги”. Сучасні козаки та козачки пройшли різні випробування. Вони “скакали на конях”, “саджали картоплю”, “танцювали з кульками”, “варили куліш”, “перетягували канат”, “били влучно в ціль”, “мірялися силою” та ін. Учні з честю зуміли пройти труднощі та перешкоди. В змаганнях перемогла дружба. Дане свято не залишило нікого байдужим, адже діти показали свою витривалість, товариськість, згуртованість, вміння відчувати плече друга. Чудові таночки, декламування віршів, віночок українських пісень прикрасили і заворожили присутніх. На святі відчувався позитивний настрій та піднесення, а учні 3-А класу збагатились національно-патріотичним духом.

Класний керівник: **Туровська Н.В.**



День партизанської слави!!!

22 вересня щорічно відзначають День партизанської слави України. Учні 9-А класу вперше ко-



лективно відвідали місцевий краєзнавчий музей. Це свято встановлено в Україні на підтримку ініціативи ветеранів та з метою всенародного вшанування подвигу партизанів, увічнення їхньої пам'яті. Велике спасибі Володимиру Віталійовичу за змістовну екскурсію.

(Кл. кер. Омельченко Т.В.)



Над випуском працювали!

учасники гуртку "Основи опрацювання мультимедійних даних"

керівник **Омельченко Тетяна Василівна**, та учні **9-А класу**.

Журналісти: Ярошук Анна, Філоненко Софія, Шквач Валентина, Бондарчук Поліна, (9-А), Шульєв Дмитро (11-А), Шишковська Катерина (8-Б) та Шуровська Наталія Василівна.

Тиждень домедичної підготовки

У нашому ліцеї пройшов

Тиждень домедичної підготовки. Діти познайомилися з

алгоритм дій у надзвичайних ситуаціях.

Медична сестра ліцею **Алла Мельник** провела ряд профілактичних та практичних занять:

- Санітарно-епідеміологічна пам'ятка ліцеїста;
- Захист себе та своїх близьких від інфекційних хвороб;
- Як швидко надати домедичну допомогу. **Бондарчук Поліна, 9-А**



Тиждень фізичного виховання

Цікаво і захоплююче пройшов тиждень фізичної культури в нашому ліцеї. Учні 1-11 класів активно брали участь в різноманітних спортивних змаганнях, "Веселих стартах", спортивних іграх, веселих руханках, "Стартах надій" та спортивних перервах. В здоровому тілі - здоровий дух! **Ткач Валентина, 9-А**

